

## 深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

### 云霄县委常委会召开扩大会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）4月3日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会（扩大）会议，专题传达贯彻省领导讲话精神及省纪委监委挂钩帮扶云霄县工作联席会议精神，研究提出我县贯彻意见，部署推进当前工作。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯列席。

会议强调，各级各部门，要提高政治站位，压实主体责任。要深刻认识到落实省纪委监委挂钩帮扶工作是省委赋予的政治任务，是云霄发展的历史机遇，也是对全县干部能力的全面检阅，要把落实挂钩帮扶工作与巩固拓展主题教育成果、深化拓展“三争”行动和纵深开展“产业发展项目建设增效年”活动相结合，真正扛起主责、当好主角，做到咬定目标不放松、抢抓机遇不停步、加快发展不动摇，全面促进县域经济社会高质量发展。

要深度谋划工作，激发内生动力。要切实锚定目标任务，从县域实际和优势特点出发，按照省纪委监委挂钩帮扶云霄提出的四项重点任务，聚焦“1320”方案，决不搞花拳绣腿、决不摆花架子，坚决杜绝“形象工程”“政绩工程”，久久为功办成办好打基础、利长远、惠民生的事；要有序推进项目建设，激发项目建设内生动力，全力确保项目高效、廉洁、安全推进；要全面推进乡村振兴，深化人居环境整治“八个一”工作机制，推进种养加一体化现代农

业产业园项目建设，尤其是持续做好坡兜村提升改造工作，提升群众幸福指数。

要加强监督执纪，营造良好生态。要深化作风整治，巩固拓展县乡村“六个一”工作机制，深入开展干部作风提振行动，持续整治形式主义为基层减负，认真落实规范政商交往行为意见；要抓实基层监督，加强基层监督联系点建设，探索小微权力监督平台和“四定一督”机制、“1+N”机制融合有效方式，努力打造基层监督云霄样板；要保持高压态势，坚持严的基调不动摇，着力强化正风肃纪，推动全县党风廉政建设工作走在全省前列。

要强化执行落实，提升工作质效。要深化协作抓落实，发挥好7个工作专班分块推进、专项突破的作用，加强各协作单位联动配合。努力把工作往前排、把任务往前赶、把成效往前提；要统筹兼顾抓落实，以苦干实干加巧干的劲头，力促经济指标和竞赛排名争先晋位，以实实在在的工作成效推动全县经济社会发展；要加强督查抓落实，推动全县干部在稳增长、守底线、惠民生、转作风上出实招、求实效，确保落实挂钩帮扶工作走深走实，推动富美新云霄现代化建设取得更大成效。

会议还部署推进当前工作。会议强调，要抓好项目谋划落地，积极抢抓发展机遇，超前谋划、加强储备、主动对接，积极向上争取资金，全力助推项目建设；要抓好文旅经济发展，把握“清明”“五一”旅



云霄县委常委会扩大会议现场

游市场，整合文旅优势资源，深化“漫步云霄”品牌效应，丰富文旅产品供给；要抓好打假综合治理，精准发力、久久为功、高压整治，切实做好全国烟草专卖监督工作会的后半篇文章；要抓好文明城市创建，要坚持创城惠民，深入吃透规则、突出标本兼治，真正把创城工作做到群众心坎上，给人民群众带来实实在在的获得感、幸福感和安全感；要抓好安全生产工作，严密做好清明节期间消防安全防范，筑牢森林防火安全线，落实好重大事项信息报送制度，确保一旦发生突发状况能够迅速反应、科学处置，全力保障人民群众生命财产安全。

县人大常委会、县政府、县政协班子领导成员，县人民法院院长、检察院检察长、红树林管理局局长，各乡镇（开发区）党（工）委书记以及县直有关单位主要负责同志列席。

### 云霄县长带队调研生态环境保护工作并开展巡河活动



沈顺来一行详细了解河道清淤、污水管网建设、生态补水等情况

本报讯（朱乔榕 方淑娟）4月2日，云霄县长沈顺来带队调研生态环境保护工作并开展巡河活动，强调要深学细悟笃行习近平生态文明思想，深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，围绕“产业发展项目建设增效年”活动和“1320”方案部署要求，以高度的政治自觉和强有力的工作举措，持续深入打好污染防治攻坚战，以高品质生态环境支撑县域高质量发展。

沈顺来一行前往下河乡上窖中桥、火田镇下楼村南侧下楼旧桥，勘实地、看现场、听介绍、问情况，详细了解河道清淤、污水管网建设、生态补水等情况，针对整治问题中的难点堵点，现场研究整改措施，督促相关单位抓紧整改落实。

沈顺来强调，要提高思想认识，进一步增强使命感、责任感和紧迫感，坚持科学治理、精准施策，推进生态环保工作提质增效，让“绿色”成为云霄高质量发展最鲜明的“底色”。要加强控源截污，成立工作专班，全面摸排沿岸污染源，系统梳理问题、检视剖析原因、找准症结所在，因地制宜、因河施策，列出问题清单和治理措施，下决心、出实招，持续加大生态环保执法力度，深化农业面源污染、养殖污染、生活污染等治理，常态长效巩固提升整治成果。要加快工程建设，坚持以目标为导向、以项目为抓手，紧盯时间节点、实施挂图作战、集中力量攻坚，确保保质保量如期完成目标任务，努力实现河畅、水清、岸绿、景美的目标。要强化监督检查，压紧压实主体责任，健全完善长效机制，主动靠前跟进问题整改进度，做到不拖不等，不留死角、不留盲区，确保问题改彻底、改到位，推动全县生态文明建设再上新台阶。

副县长蔡权城参加调研活动。

### 云霄县政协2024年协商工作计划确定

本报讯 近日，云霄县委常委会研究通过《2024年度县政协重点协商工作计划》，确定了县政协今年17个重点协商课题。

#### 2场 专题议政性常委会协商

《学深悟透“千万工程”经验，推进人居环境提质增效》《加大文化遗产保护力度，助推云霄文旅产业发展》

#### 3场 专题协商会协商

《关于进一步发展我县养老事业的建议》《设立海峡书画艺术品中促进云霄文化产业展》《弘扬开漳祖地文化，助推两岸融合发展》

#### 5场 重点提案办理协商

《关于提升优化我县“市民公园”的建议》《关于加强将军大道、陈政路等两侧盆架子树治理的建议》《关于完善学校周边交通安全设施的建议》《关于加强学校传染性疾病防控的建议》《关于整合提升我县地标产品品牌建设的建议》

#### 7场 界别、对口协商

《信访工作志愿者助力信访事项化解》《提升社区矫正管理水平，促进社会和谐稳定》《加快推进云霄与常山华侨开发区协同发展》《促进成立云霄县教育基金会》《加强市政公园管理与维护》《加大全县非物质文化遗产（潮剧、古早味等）和民俗文化传承保护、活化利用，推动文旅经济高质量发展》《推动沉香产业发展》

下一步，县政协将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，紧扣全县中心工作，聚焦民生关注民情，深入调查研究，精心组织落实2024年度协商工作计划，努力形成一批高质量的调研协商成果，为全面推进富美新云霄现代化建设贡献政协智慧和力量，以优异成绩迎接新中国成立75周年、人民政协成立75周年。

（来源：云霄县政协）

### 云霄开展“铸魂·2024”清明祭英烈活动

本报讯（冯汪煜）春雨润松柏，清明祭英魂。4月2日上午，云霄县人武部和县退役军人事务局组织专武干部及部分民兵连长、退役军人立功代表到献宝山烈士陵园开展清明祭英烈活动，缅怀革命先烈，寄托无限哀思。县委常委、县人武部政委吴南华，县人武部部长李超，副县长洪逸峰参加活动。

在庄严的中国人民解放军军歌声中，祭扫活动开始。全体人员整齐列队、庄严肃立，怀着崇敬的心情，向为人民解放事业和社会主义建设事业英勇献身的革命烈士们默哀鞠躬，敬献花圈，县领导上前整理绶带，深切缅怀革命先烈，致以崇高的敬意。全体

人员及民兵来到烈士墓区瞻仰烈士墓，并依次上前，以鲜花传递浓浓的哀思，以瞻仰继承先烈的不朽精神。

活动中，吴南华强调，对先烈最好的告慰就是从他们手中接过历史的接力棒，弘扬英烈精神，赓续红色血脉，立足本职岗位，主动担当作为，为国防动员和后备力量建设高质量发展、为实现建军一百年奋斗目标贡献自己的力量。

此次清明祭扫活动，让大家接受了一次难忘的革命精神洗礼和爱国主义教育，并以此坚定理想信念，铸牢初心使命，踔厉奋进，笃行不怠，为实现祖国统一、民族复兴续写新华章。